Pemienue
APOOHBIX
pPaAIMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

AAreOpa 8 Kaacc



1. YTo Takoe ypaBHeHue?
2. Kakue cBOMCTBa UCMNOJIb3YKOTCA NPU pelleHnn ypaBHEHUN?
3. Korga apo6b paBHa Hys0?

1. PaBeHCTBO C nepeMeHHOW UM NnepeMeHHbIMM.
2x-1)+1=3-(1-2x)
2. 1. ECcnn B ypaBHEHUN MNEPEHECTU criaraemoe 13 o4HOM YyacTtu B Apyryto,

N3IMEHUB €ro 3HakK, TO MNoJiy4ynTCcAd ypaBHeHNE, paBHOCUJIbHOE JaHHOMY.

2. Ecnun 06e 4YacTu ypaBHEHUSI YMHOXUTb UMW pa3genuTb Ha OAHO U TO
)K€ OTIIMYHOE OT HyISi YNUCHO, TO MONyYNTCS YpaBHEHUE, PaBHOCUIBHOE
OaHHOMY.

3. [dpobb paBHa Hynto, Korga YNCNUTENb PaABEH HYMO, @ 3HaMeHaTenb He
paBEH HyIHo.



ZX o 5 — 3(8 _ .X) Llenoe pauunoHansHoe

ypaBHEeHue

x+5=3(8-1x)

[poOHbIe paumoHanbHble
YpaBHEHUS

20+5=3(8-1x)

JleBasa un NnpaBad 4YacCtun Ka>Kgoro paBeHCTBA ABJIAKOTCA

PaunoOHallbHbIM Bblpa>KEHUAMN. Takune YPaBHEHNA
Ha3blBalOTCA paunMOHalibHbIM YPaBHEHUAMMW.




Pewwum uernoe ypaBHeHue

ZX + 5 - 3(8 a x) - ® HaumeHbLuuii 06LWwMin 3HaMeHaTenb
+5=308-1)
2x+5=3(8-1x)
2x+5=3(8-x)
2x+5=3(8-1x)
lr5=38-1)
lrt5=38-1)

OtBeT: 1,5



Pewwum uernoe ypaBHeHue

uts=38-1 /o

2+5=308-1)
20 +5=3(8-1x)
2+5=3(8-2)
2+5=38-2)
3=36-1)
5=

OtBeTt: 1,5

Pewunm apoGHoe pauuoHanbHoe ypaBHEHMWe

ZX + 5 - 3(8 _X) 2x+5:3(8—x)
2x +5=3(8—x)
2x+5=3(8-x)

2x+5=3(8-x)

2r+5=3(8-1)
2x +5 = 3(8 — x)

20 +5=3(8-1x)
2x+5=3(8-1)

Ecnmx=5,10 r+5=3(8-2)

Ecrmx=-2,70 r+5=3(8-1)

OTBeT: - 2



Pelunm gpobHoe paunoHanbHoe ypaBHeHue

2X'|'5:3(8_x) +5=3(8-1)

2x +5=3(8—x)

2x+5=3(8-x) 1) HanTK obLwnin 3HameHaTenb Apoben,
BXOASALMNX B YpaBHEHWUE;
2x+5=3(8-x) 2) YMHOXWUTb 00€e YacTu ypaBHEHUs Ha

2X'|'5: 3(8-)() ooWwmn 3HameHaTenb;
2x +5 = 3(8 — x)

20x+5=38-x)
2x+5=3(8-1x)

ECnn X=05,T0  Jr+5=3(8-1) 4) NCKNIOYUTb U3 ero KOPHEN Te, KOTOPbIE
_ obpaLlaloT B HyNb 0OLUY 3HaMeHaTenNb.
Ecrmx=-2,1T0  2145=38-y) patl y LU

OTtBeT: - 2

3) pelunTb Nony4YmnBLLEECS Lienoe
ypaBHEHWE;




[Mpnmep.

26+5=3(8-x)
2x+5=3(8-1x)

2x +5 =3(8 —x)

2x +5=3(8—x)

2x +5 = 3(8 — x)
20+ 5=3(8-1x)

2x +5 =3(8—x)

2x+5=3(8-x)
20+5=3(8-1x)

2x +5 = 3(8 — x)
2x +5 = 3(8 — x)

20+5=3(8-x)

OteeT: 3

Anroputm pelueHus opo6HO-
pauMoHaNbHOro ypaBHEHUA:

1) HanTh obLwmn 3HameHaTenb gpoben,
BXOASLLMX B YPABHEHUE;
2) yMHOXUTb 06€e YacTu ypaBHEHUNA Ha

o6 3HameHaTenb;
3) pewnTb Nony4mnBLLEECs Lernoe
ypaBHEHWUe;

4) NCKNIYNTb U3 Er0 KOPHEN Te,
KoTopble obpallatoT B Hymnb 00LLmiA
3HameHaTenb.



Pemmure B TeTpasn

Anroputm peweHus opoo6Ho-
paunoHanbLHOro ypaBHeHuUs:

| N(_) 600 (a’ B’ A) 3) 1) HanTn 0B 3HameHaTenb apoben,

BXOASALUNX B YPABHEHME;
2) YMHOXUTb 06€e YacTu ypaBHEHUSA Ha

N N(_) 601 (a, B, 3) o0LKit 3HameHaTerb;

3) pewnTb NonyYmnBLLEECH LIeNoe
YpPaBHEHUE;

4) NCKNIOYNTb U3 Ero KOPHEN Te,
KoTopble obpallatoT B Hyfb 00LLMIA
3HameHaTenb.




Aomarraee 3aAaHUE

m [1. 25
= Ne 600 (0, 1, e), 601 (0, )
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